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Március első napját az Országos Levéltár „születésnapjának” is szokták tekinteni, 
1756-ban ugyanis ezen a napon adta ki gróf Batthyány Lajos nádor az Archivum 
Regni címet viselő instrukcióját Csintó Imrének, a levéltár másnap kinevezett első 
hivatalnokának. Erre emlékezve alapította meg a díjat 1995-ben Lakos János, az 
Országos Levéltár akkori főigazgatója. 2018-ban Künstlerné Virág Éva, a Magyar 
Nemzeti Levéltár Országos Levéltára Magánlevéltárak és Gyűjtemények 
Főosztályának főlevéltárosa kapta meg a rangos elismerést. A díjat dr. habil. Szabó 
Csaba, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgatója adta át 2018. március 1-én. 

Künstlerné Virág Éva 

Künstlerné Virág Éva történelem–latin szakos középiskolai tanárként végzett 
Szegeden. A Magyar Országos Levéltárba 1991-ben a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Levéltárból került. 1997-től tanácsos, 2008-tól pedig főtanácsos címet viselt. 

A Magánlevéltárak és Gyűjtemények Főosztálya szerény, csendes, de egyik 
meghatározó és megbízható „húzóembere”. Latin felsőfokú nyelvtudása 
pótolhatatlan. 1995–2011 között gyakorlatilag egyedül gondozta a Családi 
levéltárakat (egy időben a Károlyi család levéltárát is ideértve), amelyekben a 
nagyobb családi levéltárakon kívül, mint pl. az Esterházy hercegi és grófi, Festetich, 
Batthyány, Csáky, Széchenyi, számtalan kisebb levéltár és fond található. A 
mintegy 3000 iratfolyóméter anyag rendkívül széles körű ismeretet követel. 
Künstlerné Virág Évának a magas színvonalú és meglehetősen nagyszámú 
családtörténeti tájékoztatáson túl a hagyományos levéltári feladatokra is marad 
ideje, amit az évek alatt készített számos jegyzék is bizonyít. A családi levéltárak 
iratanyagát kiválóan ismeri, a kutatók tájékoztatása terén kiemelkedik a 
szaktudása.  

 
Gratulálunk a díjazottnak! 
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2019-ben a Pro Archivo Regni-díjat hosszú időn át végzett kiemelkedő 
munkájáért Konrád Aranka könyvtáros, a Magyar Nemzeti Levéltár Országos 
Levéltára Könyvtárának vezetője kapta. Az elismerést dr. habil. Szabó Csaba, a 
Magyar Nemzeti Levéltár főigazgatója adta át. 

Konrád Aranka 

Konrád Aranka 2007-től vezette a Magyar Országos Levéltár, 2012-től pedig 2019-
es nyugdíjazásáig a Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára Könyvtárát. 2009 
és 2012 között az ő irányítása alatt ment végbe a teljes könyvtári állomány 
elektronikus könyvtári adatbázisban (Corvina-katalógus) történő rögzítése és az 
elektronikus kölcsönzés bevezetése. Vezetése alatt készült el az új gyűjtőköri 
szabályzat és indult el a könyvtár hírlevele. 

2012-ben, a Magyar Nemzeti Levéltár megalakulásakor a könyvtár kapta 
feladatul a megyei levéltári könyvtárak munkájának koordinálását. Ennek 
eredményeként a megyei levéltári könyvtárak által használt hat különböző 
rendszerből egységesen a Corvina-katalógus rendszerébe kerültek az 
elektronikusan állományba vett kötetek, valamint elkezdődött az elektronikus 
katalogizálás azokban a könyvtárakban is, ahol eddig csak cédulakatalógus épült. 
A szakmai szempontból is sikeres rendszer további fejlesztéseket tesz lehetővé, és 
országos szinten könnyíti a levéltárosok hozzáférését a könyvtári állományhoz. 
Ennek a munkának a napi szervezése, irányítása Konrád Aranka feladata volt, amit 
nagy hozzáértéssel végzett. 

Konrád Aranka mind a Magyar Országos Levéltárban, mind pedig a Magyar 
Nemzeti Levéltár Országos Levéltárában hozzáértéssel és nagy szaktudással 
segítette elő a könyvtár működését és fejlődését. 

 
Gratulálunk a díjazottnak!  
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